MATIRIX

Moue. UaTemnext. Kpacora.

PykoBozicTBO 10 cOopke
CHJIOBOTO TPEHAXEPa
G3S30 LAT PULL
(«\BEPXHSA TAT'A» MATRIX G3S30)



BAKHAA UHOOPMAIUA 11O BE3OITACHOCTH

[Mokynatens mpoayktoB ¢upmbel  MATRIX  Fitness Systems Hecér eAMHOIMYHYIO
OTBETCTBEHHOCTh 32 TO, YTOOBI MHCTPYKTHPOBATh BCEX JIMI, KaK SBIISIOIIUXCS KOHCUHBIMH
IOJIb30BATESIMU, TaK M OTHOCSIIUXCS K OOCIIYKHBAIOLUIEMy MEpPCOHANY, O HaJIeKaIeM
UCTIOJIb30BaHUH 000PYHIOBaHUS.

HacrositensHO pekoMeHayeTcsi, YTOObI BCE IOJB30BATEIM TPECHUPOBOYHOTO OOOPYIOBAHUS
dupmber MATRIX Fitness Systems Obuti mporH(GOPMHUPOBAHBI MEPE €r0 MCIOJIB30BAaHUEM O
CIIC/TYIOIIIEM.

HAJJVIEXKAIIEE NCITOJIB3OBAHUE

1. Hukaxoe oGopynoBaHHE HE JOJIKHO MCIIOIb30BaTbCsl HUKAKUM MHBIM 00pa3oM, KpOME TOro,
JUIsE KOTOpPOTo JaHHOe O0OpyAoBaHHE OBLIO CKOHCTPYMPOBAHO WIIM IPEAHA3HAUEHO
u3roropuresnieM. OO0s3aTenbHA K MCIIOJHEHUIO HACTOSTEIbHAsT PEKOMEHIAIMs, 4TOOBI BCE
10JIb30BaTEM TPEHUPOBOYHOTO obopymoBanust Gupmbl MATRIX Fitness Systems Obutn
nporH(pOPMUPOBAHBI 0 TOM, uTO 00opynoBanue ¢pupmbl MATRIX Fitness Systems nomkHo
MCIIOJIb30BAThHCS HAANEKAIUM 00pa3oM, YTOObI N30€KaTh TEIECHBIX MOBPEKICHHIA.

2. OO6eperaiiTe pyku U HOTH BCE BpeMsl OT CONPUKOCHOBEHUS C JIBUXKYIIUMUCS YaCTSIMU, YTOOBI
n30exaTh TEJIECHBIX MOBPEKIACHUMN.

MMPOBEPKA HA HAJIMYUE NOBPEXJIEHHBIX YACTEN

1. He ucnonp3yiiTe HUKakoe 000pyI0BaHHE, KOTOPOE MOBPEKIACHO /UM MMEET U3HOILIECHHbIE
WIA CJIOMaHHbIE YacTH. Mcrmonb3yiTe TONBKO 3amacHble YacTH, MOCTaBISIEMBIE MECTHBIM
munepom pupmbl MATRIX Fitness Systems, aeiicteyromum B Barueit ctpase.

2. MAPKMPOBOYHBLIE HAKJIEMKWM TEXHHUYECKOI'O OBCJIVKMBAHUS H
I[TACTIOPTHBIE TABJIMYKWU. He ynangiite MapKUpOBOUHBIE HAKJIEHKH HHU IO KakKoM
npuyrHe. OHM cofiepkaT BakHYI0 HH(popMaluio. Eciy oHU He YnTaroTcs Uik OTCYTCTBYIOT,
CBSDKHUTECH JUTSI UX 3aMeHbI co cBouM auiepom pupmbl MATRIX Fitness Systems.

3. YCTAHOBKA OBOPYJIOBAHUS. Bcé oGopymoBaHWE JOIDKHO OBITH MPHKPEIUIEHO K
Oy, 4YTOOBl O00ECHe4YuTh €ero YyCTOWYMBOCTD W YCTPAaHUTh pacKayMBaHWE WIIU
ONPOKUJbIBAHKE. OJTy palOTy, IJie NMPUMEHUMO, JTOJIKEH BBIMOIHATH JIMIIEH3UPOBAHHBIN
HOJPSAAYUK.

4. TIOJIHOE TEXHUWYECKOE OBCIIY)KUBAHUE BCEI'O OBOPYIOBAHUA.
[TpodunakTuyeckoe TeXHUUYECKOE OOCITYKHBAaHUE SIBISETCS KIIOYOM K CTaOUIIbHOI padoTte
00opy0BaHus, a TaKXkKe K CBeJIeHHI0 Baieil oTBeTcTBeHHOCTH K MUHUMYMY. O00pyaoBaHHe
HY)KJaeTcs B TEXHUUYECKOM OCMOTpE Uepe3 peryisspHble HHTEPBaJbl BDEMEHH.

5. OOecnieunBaiiTe, 4TOOBI JWIO (JIMIIA) TPOM3BOIAIIEE PETYIUPOBKY WIM BBITOIHSIIONIEE
paboThl 1O TEXHUYECKOMY OOCIYKHMBAHHIO WJIM PEMOHTY JOOOro BHAA, HMEJO
COOTBETCTBYIOIIYIO KBATM(PUKAIKMIO, W OBUIO JOMYIIEHO K BBHIMOJHEHUIO TakKUX padoT.
Hunepsr pupmer MATRIX Fitness Systems mo TpeGOBaHHIO TPENOCTAaBIT YCIYTH M
00ydYeHHEe TEXHHUYECKOMY 00CITYy)KMBAaHUIO HAa HAIlIEM KOPIIOPATUBHOM O0OpY/I0BaHHH.



MATIRIX

[Ipounsrit. [Tponymanusiii. [IpuBiekaTenbHbIN.

PykoBoicTBO 10 cOopke
CHJIOBOTO TPpEeHaXEpa
G3S30 LAT PULL
(«BEPXHSA TATI' A» MATRIX G3S30)

MATRIX G3S30 — «BEPXHSAA TAT A»

PACITAKOBKA TPEHAXEPA «BEPXHIS TAT A» MATRIX G3S30

brarogapum 3a mokynky mpoaykta ¢upmel MATRIX Fitness. Dtor cumoBoit TpeHaxép
«Bepxnsas tara» MATRIX G3S30 6b11 mpoBepeH nepes; yImakoBKOH. AKKYpaTHO M3BJICKHTE 3TOT
TPEHAXEP U3 KOPOOKU U YTUIM3UPYHTE YIIAKOBOYHBIC MaTEPHUalbl B COOTBETCTBHH C MECTHBIMU
3aKOHAMH.

BHUMAHUE

Bec cunoBoro Tpenaxépa «Bepxwusis Tsara» MATRIX G3S30 cocrasnsier 497 dynros (225 kr),
HE BKJIFOYasi CTEK Tpy30B. UT0OBI M30ekKaTh MPHUMHEHUSI CAMOMY ce0e TEJIECHBIX MOBPEXKICHHH,
U 4TOOBI NPEAOTBPATUTHh MOBPEXKIACHHWE KOMIIOHEHTOB paMbl, obecreubTe, 4TOObl y Bac ObLI
COOTBETCTBYIOIIMI MMOMOIIHUK TP U3BJICUCHUH JIeTael paMbl U3 KOPOOKH.

TPEBYIOIMECAH NHCTPYMEHTDI

OIIMCAHUE OCKU3 KOJIMYECTBO
I'-00pa3HbIii k104 3 MM = 1
['-00pa3Hblii k104 4 MM =1 1
I'-00pa3Hblil KoY 5 MM =1 1
['-00pa3uelii Kito4Y 6 MM = 1
['-00pa3uebrii Kito4 8§ MM = 1
['-06pa3nsiii kioy 10 Mm =) 1
KpecroobOpasnas oTBépTKa ] ] 1
PO>XKOBBI Ta€4HBIN KIIFOY 8 MM S 1
PoXKOBBIH racuHblif K04 17 MM g 1
Cmaska 7151 HanpaBJIsFOIIETrO CTEPHKHS @, 1
CyMKa ¢ ieransiMu

Ecnmu kakue-nmuOo mpeaMeTsl OTCYTCTBYIOT, OOpaTUTECh 3a TMOMOIIBI0 K MECTHOMY JIUIIEPY
dbupmer MATRIX Fitness Systems, neiictByromemMy B Bariieii ctpane.

Jran 1
PyxoBozacTBo o coopke cunoBoro TpeHaxépa «Bepxusas tarasMATRIX G3S30




Jeranb «OOHUBKay

Uphalstry Detail

Item

B28

Description

Sicrew (M10 X 25L)

iy

OKCIINKALIUAS

IMozumus | Onucanue KonnuectBo
B26 Bunt (M10x25) 4

Jram 2

I[eTaJ'IB «CTeK BECOBBIX ILJIUTY




Weight Stack Detail

Weight Plate

CnoBapuk

| Weight Plate

‘ Becosas mumra

Jran 3
Heranp «IIpoTsxkka JIEHTHI»




Belt Routng Detail

o
tem Description Sket

FI2  Allen Head Cap Screw I

Fi12  Aftachment Flate D

F14  Lock Washer @

F42  Flat Washer @

Attachment Platz (F12)
Flat Washer (F48)
Lock Washer (F14)
*
\ Allen Head Cap Screw (F04) P,

OKCIUINKALIAS
[To3unus Omnucanue Dcku3 KomnyectBo
FO9 Bunt (M10 x 25) —m 4
F12 [IpucoennHénnas miacTuHa 0 2
F14 CronopHas maiida & 4
F48 ITnockag mai6a @ 4
CrnoBapuk
Attachment Plate (F12) [Mpucoennuénnas miactuna (F12)
Belt Jlenra
Flat Washer (F48) ITnockas maiiba (F48)
Lock Washer (F14) CronopHras maiiba (F14)
Allen Head Cap Screw (F09) BuHT ¢ BHyTpeHHuM tecturpanaukom (F09)
Oran 4

Heranp «IIpuHamiexxHOCTE»




Accessory Detail

845 x8

ﬁ Qo7
* -
f Qo

" BS1wE %
Upper Cover =2
1 o~
a
4
B
K

|

el |I

(

o0a
Lable Plate B30 \y

B53 B

Item  Description ich Qty Towe! | Water ae
Botile Holder B30 1
B2T  Screw (MEx30L) - /9_?\

<

5
.

[55)
=
it
o
%]
-

fanl

B53  Screw (MBx18L) fus 1)

B45  Screw (Mdx12L) e
o
L3
=

B51  Internal Tooth Lock Washer
Q08 Rubber Shield Spacer
207  Rubber Tip Weight Shield Bo't

[= == = O E I )

DKCIUTAKALAA

[Mosumus | Onucanue Ocku3 KomanyectBo

B27 Bunt (M8 x 30)

B53 Bunt (M8 x 18)

B45 Bunt (M4 x 12)

B51 CromnopHas maiiba ¢ BHyTpeHHUMHU 3yObsIMU

Q06 Pe3nHOBast mpocTaBKa MUTKa

&2 55 %

Q07 BUHT ¢ pe3MHOBBIM HAKOHEYHUKOM JJIs IIUTKA IPY30B

CnoBapuk

Upper Cover x2 BepxHsist kpblika X2

Lable Plate ITnacTHA C STUKETKOU

Towel / Water Bottle Holder Jlep>kartenpb noJjoTeHIa U OYTHUIKH C BOJOH




